

# 担心超速被罚款

# 故意毁坏测速仪

游情天/文

知道自己超速违章了怎么办?一般都是边反思边等着短信通知去缴罚款、扣分。可平湖一男子张某却不按常理出牌,玩起了另一种“套路”:跟移动测速仪较上了劲,故意毁坏测速仪以发泄内心的不满和怒气。近日,张某因犯故意毁坏财物罪,被平湖法院判处有期徒刑8000元。

2017年12月12日早上8:30左右,张某起床开车去上班。不料“天有不测风云”,车子开到半路竟然爆胎了。张某在接到老板打来的催促电话后,急急忙忙换完轮胎赶路。因为心急,车速也不由得快了起来。

在开到平湖广陈独广线与广进路交叉口附近的马路上时,张某看见马路中间的绿化带里放了一个移动测速仪。“我刚刚车开得这么快肯定超速了啊。”张某想着之前在这个地方已经被拍过两次超速了,今天

一大早的又是爆胎,又是迟到,这下还要吃罚单,越想越是恼怒。

于是,张某做出了一个冲动的决定:把移动测速仪搬走,然后丢弃在了沿路的一条河里。但是很快,张某的行为就被警方侦查发现。

根据《中华人民共和国刑法》第二百七十五条规定:故意毁坏公私财物,数额较大或者有其他严重情节的,判处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。故意毁坏公私财物,数额巨大或者有其他特别严重情节的,判处三年以上七年以下有期徒刑。

在本案中,张某故意毁坏公私财物,致使价值14880元的移动测速仪损毁,属数额较大。因考虑其系初犯,能如实供述自己的罪行,且已退赔被害单位全部损失,可酌情从轻处罚,最终判处有期徒刑8000元。

图说新闻



日前,海宁市人大常委会主任姚敏忠一行共计19名市人大代表走进海宁法院旁听一起合同纠纷案件。据此,由海宁市人大常委会开展的“百名代表听百案”活动正式拉开了序幕。根据活动安排,海宁法院各业务庭将每年接受人大代表旁听评议不少于1次,各人民法庭每年邀请辖区内人大代表旁听不少于两次。

## 送法进医院:为医务人员打“预防针”

3月26日下午,秀洲区检察院检委会专职委员张苑应邀到浙江省荣军医院(嘉兴市第三医院),为该院30余名党员带去了一堂题为《防范岗位风险,远离职务犯罪》的法制教育课,为医务人员打了一剂廉政防腐预防针。

讲课中,张苑专委通过生动典型的案例,分析了医疗卫生系统职务犯罪的特点、产生的原因及预防对策等,并对非国家工作人员受贿罪、受贿罪、贪污罪等罪名进行了详

细解说,真正做到了以案释法。同时,张苑专委也希望医职人员将身边的违法犯罪行为作为反面典型,时刻警醒自己。

“张检察官的这堂法制课深入浅出,案例丰富、讲解到位、针对性强,我们受到了深刻的教育和警醒。”与会人员纷纷表示,在今后的工作中会不断提高思想政治素质,加强法治观念,增强抵制各种诱惑的意识和能力,筑牢廉洁行医防线,自觉远离职务犯罪。 秀湖/文



## 上夜学讲堂 说规范取证

3月26日晚上,平湖市公安局开展夜学讲堂。平湖法院刑庭庭长马伟勤应邀为全局500余名民警作法制讲座。马伟勤通过分析几起刑事冤假错案入手,说明规范刑事案

件取证的重要性,并就深入推进以审判为中心的刑事诉讼制度改革,特别是侦查人员、证人出庭、刑事快速办理机制等重点改革问题开展探讨。 游情天/文

## 菜地遭遇“电老鼠” 五百米电缆白铺了

夏某是一个小包工头,负责嘉善西塘红舜线开原大道路口附近的电缆铺设。去年年底的一天早晨,他来到自己工程所在的菜地巡视时发现,裸露在地表的十几米尚未铺设的电缆不翼而飞,他立马意识到是遭遇“电老鼠”了。

警方在接警后很快在苏州吴江抓获了这个偷电缆的“电老鼠”王某。据王某交代,去年12月上旬的一天,他在务工的路上发现路边的菜地里有根很粗的电缆没有人管,仔细勘察后他确信附近没有监控,于是就动起了歪脑筋。三天后他带着事先买好的三根小钢锯,开着一辆农用小卡车,趁着一个下雨的夜晚把十几米电缆切成三段带到吴江卖掉了。

据了解,这段电缆线是连接大舜纽扣园区到变电所之间的高压

线,是用来给大舜纽扣园区供电的,原本地下部分已经铺好,就差最后连接到变电所的这十几米了。“因为电缆线的铺设只能整个连的,整个长度是500米,现在被偷了一段,所以长度不够了,只能将之前铺设的电缆线全部挖出来再重新换上新的够长的电缆线,先不说挖出来的电缆线以后是否还能用的到,光是重新铺设的人工费加上设备使用费要在3万块钱以上。”施工负责人夏某对此感到很无奈。

价值一万一千余元的三截电缆最后只被卖了一千多元,还造成了人力物力的极大浪费,这一偷可谓是因小失大。所幸被盗的电缆还交付使用,没有造成更大的公共危害,王某尚不构成破坏电力设备罪。近日,嘉善县人民检察院以盗窃罪对王某提起公诉。 单闻/文

## 安全防范进校园 安全知识助成长

为进一步增强辖区学生的安全防范意识,3月26日,元通派出所以新学期开学为节点,走进元通中心小学开展反恐、防范电信(网络)诈骗为主要内容的安全防范教育讲座,上好开学安防“第一课”,全力护航“开学季”。

期间,元通所社区民警紧紧围绕反恐、防范电

信(网络)诈骗两个主题,运用通俗易懂的语言、图文并茂的课件,采取以案讲法、以案学法的方式,介绍了反恐的重要性、电信诈骗的种类、常用手段和预防措施,重点强调了“六个一律 八个凡是”的安全防范建议,教育引导辖区学生要提高警惕,增强安防意识,避免上当受骗,同时向学生

发放安防宣传资料,通过学生向家庭传递安防知识,积极落实“带法回家”,多措并举上好开学安防“第一课”。

民警耐心用心且生动形象地讲解,让大家听得聚精会神,现场不时传来阵阵掌声,赢得了在场师生们的一致好评。 李晓慧/文